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Zase néjake ...

35,6 1 benzinu stalo 993,24 K¢. Kolik K¢ by stdlo 44,8 litru benzinu?

Cisty ¢as pro napsani testu byl pro kazdého ze 35 tcastniki testovani stanoven na 45
minut. Na kolik minut by byl stanoven pro 25 ucastnikii?
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12 tdbornikl rovnalo diivi 45 minut. Kolik minut by rovnalo dfivi 20 tdbornik?

Ktery z predchozich piikladi predstavuje piimou iméru? Zapis jej jako funkci a urci
jeji definicni obor.

Zapis jako funkci libovolnou pfimou imérnost (vyuZzij parametr k).
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Jeden rohlik stoji 2,90 K¢. Napis funkeci, kterd udava zavislost zaplacené ¢astky na
poctu koupenych rohlikt. Ur¢i jeji definicni obor.

Nakresli graf pfimé imérnosti y =2x.

Nakresli do jednoho obrazku grafy ptimych umérnosti y = kx pro
k D{O, 2;0,5;1; 2; 3; 5} . Jak ovliviiuje hodnota parametru k graf ptimé imérnosti?

V obrézku bez popsanych os jsou zakresleny grafy ptimych umérnosti: y = 7zx,

y= V2x, y =sin 28° [k . Ptifad pfedpisy cardm na obrazku.




